
ЗВІТ ФРАКЦІЇ «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ  ГРОЙСМАНА» 

У ГАЙСИНСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ ЗА 2024 РІК 

 

До складу Гайсинської міської ради восьмого скликання ми були обрані на 

місцевих виборах 2020 року від політичної партії «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ 

ГРОЙСМАНА». З початку своєї роботи в депутатському корпусі в своїй 

діяльності керуємось Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про 

звернення громадян», Регламентом роботи Гайсинської міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів ради.  

Фракція налічує вісім осіб, які брали активну участь в ухваленні рішень, 

прийняли участь у проведенні 14 сесій міської ради, розглянули й ухвалили 637 

питань.  

Рішенням сесії міської ради нас було обрано членами постійних комісій. А 

саме: 

• земельні відносини та містобудування – Лариса Григораш, Дмитро 

Загребельний; 

• фінанси та бюджет – Ольга Гнатюк; 

• комунальна власність та ЖКГ – Вадим Мартинюк, Іван Загурський; 

• освіта, культура, спорт – Роман Блоха, Інна Єльцова; 

• законність, етика та боротьба з корупцією – Костянтин Кирилюк. 

 

РОБОТА З ГРОМАДОЮ 

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності членів фракціі є 

робота з людьми, забезпечення своєчасного вирішення звернень та скарг 

громадян, вивчення причин і внесення своїх пропозицій до відповідних органів 

щодо їх усунення.  

Нами проведено 23 зустрічі із виборцями, у яких взяли участь понад 300 

учасників.  

Розглянуто 138 звернень громадян. 

Відвідано 16 населених пунктів громади, надано консультації та сприяння у 

вирішенні проблем. 

 

 

 



ПІДТРИМКА ЗСУ ТА ВЕТЕРАНІВ. 

Всі члени фракції «Українська стратегія Гройсмана» активно долучаються до 

надання необхідної допомоги захисникам, які боронять нашу країну та 

знищують ворога у найгарячіших точках нашої держави. 

Депутати фракції беруть активну участь у волонтерській діяльності – 

допомагають із виготовленням захисних сіток, організовують збір коштів для 

закупки спанбонда та основи для виготовлення маскувальних сіток, адже сітки 

вкрай необхідні для наших захисників, а також сприяють працевлаштуванню 

внутрішньо переміщених осіб.  

Здійснювали поїздки до наших захисників на східний напрямок, доставляли 

різноманітні вантажі за замовленням захисників. 

Здійснювали закупівлю техніки для військових. 

Донатили на придбання дронів. 

Прийняли участь в придбанні та доставці медичного обладнання, засобів 

первинної допомоги та медичних препаратів для Вінницького обласного 

реабілітаційного центру. 

Приймали участь у заходах вдячності ветеранам, сприяли їх реінтеграції в 

мирне життя. 

 

ПІДТРИМКА ВПО ТА БЕЗРОБІТНИХ. 

Надано допомогу переміщеним особам 

З травня 2024 року розпочали виконання суспільно-корисних робіт за 

напрямком плетіння маскувальних сіток. Сприяли працевлаштуванню 

внутрішньо переміщених осіб та безробітних, а також громадян, які перебували 

на обліку в Гайсинській філії Вінницького обласного центру зайнятості.  

Спільно з небайдужими людьми , з травня по грудень 2024 року, команда ВПО 

сплела 387 маскувальних сіток для потреб ЗСУ загальною площею 10836 кв.м.  

Прийняли участь в заходах у рамках проєкту «Посилення жінок в громадах», 

що реалізується ГО «Вісь» у партнерстві з міжнародною гуманітарною 

організацією CARE.  

 

ВЖИТО ЗАХОДИ З ПІДТРИМКИ ДІТЕЙ 

Надали фінансову підтримку та прийняли участь у заході «Різдвяне диво» для 

86 дітей і 62 дружин, матерів, батьків загиблих героїв Гайсинської громади.  

Для проведення корекційно-розвиткових занять з молодшими школярами та 

дітьми дошкільного віку КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Гайсинської 

міської ради подарували необхідне для інклюзивного навчання обладнання. 



Піклуємося про ментальне здоров’я наших дітей – подарували обладнання для 

кабінету шкільного психолога, яке надає широкі можливості для проведення 

різноманітних занять, спрямованих на розвиток емоційного інтелекту, 

комунікативних навичок, креативного мислення та самопізнання. 

Прийняли участь в проектах «Знайди себе», організованого у рамках діяльності 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу за підтримки 

Вінницької обласної ради, відвідали цікаві заходи, інтерактивні і тематичні 

екскурсії, майстер - класи. 

Працювали в рамках програми «Поки очі горять боротьба триває». Ознайомили 

дітей з інформацією про сучасні засоби враження техніки. Приймали активну 

участь в спілкуванні дітей з військовими ветеранами, які ділились своїм 

досвідом. Розповідали про волонтерську діяльність, знайомилися з 

робототехнікою. 

Фракція «Українська стратегія Гройсмана» в Гайсинській міській раді працює 

для жителів громади, на підтримку ЗСУ та наближення нашої Перемоги!  

Працюємо для людей! 

Слава Україні! 


